

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一刊号:CN 41-0008
安阳网 <http://www.avrbs.com>

2021年5月28日 星期五 农历辛丑年四月十七

第 11343 期 今日 8 版



中共安阳市委机关报 安阳日报报业集团出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

河南省脱贫攻坚总结表彰大会隆重举行

会议深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神和全国脱贫攻坚总结表彰大会精神,在回顾总结中明确方向,在对标先进中砥砺初心,动员全省上下大力弘扬脱贫攻坚精神,自觉担负巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的历史使命,向着第二个百年奋斗目标扎实迈进,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

王国生讲话 王凯主持 刘伟出席

本报讯(《河南日报》记者 李争
冯芸 马涛)昨天,河南省脱贫攻坚总结表彰大会在郑州隆重举行,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神和全国脱贫攻坚总结表彰大会精神,在回顾总结中明确方向,在对标先进中砥砺初心,动员全省上下大力弘扬脱贫攻坚精神,自觉担负巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的历史使命,向着第二个百年奋斗目标扎实迈进,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。省委书记王国生出席会议并讲话,代省长王凯主持会议,省政协主席刘伟出席会议。

省人民会堂大礼堂内气氛隆重热烈。主席台上方悬挂“河南省脱贫攻坚总结表彰大会”会标,后幕正中中华人民共和国徽熠熠生辉,10面红旗分列两侧。

上午9时,大会开始。全场起立,高唱国歌。

会议宣读了《中共河南省委、河南省人民政府关于表彰河南省脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定》。王国生、王凯、刘伟等为全省脱贫攻坚先进个人、先进集体代表颁奖。

会议向受表彰的先进个人和先进

集体表示热烈祝贺;向为脱贫攻坚作出贡献的全省各级党政军机关和企事业单位,农村广大基层组织和党员、干部、群众,驻村第一书记和工作队员、志愿者,各民主党派、工商联和无党派人士,人民团体以及社会各界,致以崇高敬意;向关心和支持河南脱贫攻坚工作的中央单位,以及海内外各界朋友表示衷心感谢。

会议指出,8年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,河南以脱贫攻坚统揽全省经济社会发展全局,举非常之力,下非常之功,交出了一份合格答卷。我们在一个拥有1亿人口、4000多万农村人口,3000多外出务工人员的大省解决了绝对贫困问题,718.6万建档立卡贫困人口全部脱贫,53个贫困县全部摘帽,9536个贫困村全部出列,“两不愁三保障”全面实现,与全国同步实现全面小康;在一个“三农”工作特色鲜明、任务繁重的农业大省解决了绝对贫困问题,探索走出了具有河南特色的脱贫致富路子,为乡村全面振兴奠定了坚实基础;在一个城乡区域发展不平衡不充分的发展中大省解决了绝对贫困问题,生产力得到极大解放,发展面貌焕然一新,为全省高质量发展拓展了广

阔空间,注入了强劲动力。

会议指出,8年攻坚战,让我们对“中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导”认识更加深刻,必须切实提高政治能力、坚定做到“两个维护”。回望百年历程,我们党始终走在时代前列,是中国革命与建设的中流砥柱,也是推进中国特色社会主义事业的中流砥柱。打赢脱贫攻坚战,充分展现了我们党强大的组织能力和治理能力,再次让我们深刻认识到,加强党的领导是取得胜利的根本所在。在新时代的新征程上,我们要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,确保习近平总书记重要讲话和指示批示精神、党中央决策部署在河南落地见效。

会议指出,8年攻坚战,让我们对“江山就是人民,人民就是江山”认识更加深刻,必须始终站稳人民立场、筑牢执政根基。我们党为人民而生、因人民而兴,一经成立就把自己“写在自己的旗帜上”。经过脱贫攻坚大战的洗礼,老百姓对党更亲了,党群干群关系更加密切了,党的执政根基更加牢固了。在新

习近平致信祝贺中国日报创刊40周年强调更好展示真实立体全面的中国为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献

新华社北京5月27日电 在中国日报创刊40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,向报社全体干部职工和外国专家、友人,致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,中国日报发挥自身优势,积极宣介中国改革发展,为讲好中国故事、传播中国声音发挥了重要作用。

习近平希望中国日报以创刊40周年为新的起点,牢记联接

中外、沟通世界的职责,把握大局大势,创新对外话语体系,构建全媒体传播格局,建设高素质队伍,不断提高国际影响力,更好介绍中国的发展理念、道路、成就,更好展示真实、立体、全面的中国,为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献。

中国日报创刊于1981年6月1日,是新中国成立后第一份全球发行的国家级英文日报。经过40年发展,已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系,报纸发行量约70万份,全媒体用户总数超过3.5亿。

全市教育综合改革工作电视电话会议召开

本报讯(记者 郭诗尧)5月26

日,全市教育综合改革工作电视电话会议在市党政综合楼召开。会议就推动落实《深化新时代教育评价改革总体方案》工作进行动员部署,认真总结我市教育综合改革进展情况,客观分析改革进程中存在的突出问题,全面加快推进我市教育事业高质量发展。市委副书记李亦博出席会议并讲话,副市长刘建发主持会议。

就做好教育综合改革工作,李亦博强调,要以破除唯分数、唯升学、唯文凭、唯论文、唯帽子等“五唯”问题为抓手,扎实推进教育评价改革。各地各部门要坚持问题导向,从群众关切、社会关注的问题入手,推进教育评价关键领域改革;要坚持统筹兼顾,针对不同主体,分类设计,差异化落实评价标准;要坚持师德为先,健全完善教师评价体制机制,持续把师德表现作为评价第一标准,积极改进中小学绩效考核办法。要以“县管校聘”为契机,统筹做好教师队伍管理。各地各部门要坚决克服现行教

师管理体制复杂、相关配套制度不健全等不利因素影响,严格执行好上级政策规定,坚定信心,克难攻坚,确保“县管校聘”和教师流动工作有力、有序推进;要建立部门联动机制,既分工协作,又密切配合,切实提高工作效率和改革成效;要开辟改革绿色通道,给教育办学更多自主权,促进教师资源正常合理配置和流动。要以解决难点为突破口,努力推动教育事业发展。

就做好教育综合改革工作,李亦博强调,要以破除唯分数、唯升学、唯文凭、唯论文、唯帽子等“五唯”问题为抓手,扎实推进教育评价改革。各地各部门要坚持问题导向,从群众关切、社会关注的问题入手,推进教育评价关键领域改革;要坚持统筹兼顾,针对不同主体,分类设计,差异化落实评价标准;要坚持师德为先,健全完善教师评价体制机制,持续把师德表现作为评价第一标准,积极改进中小学绩效考核办法。要以“县管校聘”为契机,统筹做好教师队伍管

理。各地各部门要坚决克服现行教

师管理体制复杂、相关配套制度不健全等不利因素影响,严格执行好上级政策规定,坚定信心,克难攻坚,确保“县管校聘”和教师流动工作有力、有序推进;要建立部门联动机制,既分工协作,又密切配合,切实提高工作效率和改革成效;要开辟改革绿色通道,给教育办学更多自主权,促进教师资源正常合理配置和流动。要以解决难点为突破口,努力推动教育事业发展。

就做好教育综合改革工作,李亦博强调,要以破除唯分数、唯升学、唯文凭、唯论文、唯帽子等“五唯”问题为抓手,扎实推进教育评价改革。各地各部门要坚持问题导向,从群众关切、社会关注的问题入手,推进教育评价关键领域改革;要坚持统筹兼顾,针对不同主体,分类设计,差异化落实评价标准;要坚持师德为先,健全完善教师评价体制机制,持续把师德表现作为评价第一标准,积极改进中小学绩效考核办法。要以“县管校聘”为契机,统筹做好教师队伍管

理。各地各部门要坚决克服现行教